



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4208.**

Benyújtás dátuma: **2023-06-02 09:51**

Parlex azonosító: **1043B49Q0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szalay-Bobrovniczky Kristóf, honvédelmi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A HM mely szervezeti egységei költöznek fel a Hadtörténeti Intézet és Múzeum kilakoltatott épületébe?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az MTI-n megjelent „Bezárta kapuit a HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum” című közlemény a következőket tartalmazza:

„Bezárta kapuit a HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum a fővárosi Kapisztrán téren - közölte az intézmény kedden a Facebookon. Azt írták: május 22-től nem fogadnak látogatókat a Hadtörténeti Intézet és Múzeum Kapisztrán téri épületében. Hozzá tették: a Hadtörténelmi Levéltár és a Hadtörténeti Könyvtár kutatószolgálatát továbbra is változatlan formában fogadja a kutatókat. A Honvédelmi Minisztérium korábban tudatta: a Hadtörténeti Intézet és Múzeum megüresedett épületébe költöznek majd a tárca egyes szervezeti egységei.”

A 444.hu portálon megjelent „Hosszas időhúzás után beköltöztetik a Honvédelmi Minisztériumot a Hadtörténeti Múzeum épületébe,” című cikk arról ír, hogy „régebben a kormány a Pénzügyminisztérium és a Belügyminisztérium Várba tervezett költöztetését azzal indokolta, hogy helyreállítanák az 1945 előtti állapotokat, visszaadva, visszaépítve az egykori minisztériumi épületeket.”

„Viszont a Honvédelmi Minisztériumot nem tervezték újjáépíteni egykori helyén, az ugyanis eltakarná a kilátást a Miniszterelnökségnek helyet adó Karmelita kolostorból. Ezen felül a Hadtörténeti Múzeum esetében az sem igaz, hogy az 1945 előtti állapotokat szeretnék helyreállítani, hiszen a helyőrségi kaszárnya helyén 1847-ben, klasszicista stílusban épült Ferdinánd, majd Nádor

laktanyát már 1926-ban átadták múzeum céljára.”

Kérdezem Önt:

A HM mely szervezeti egységei költöznek fel a kilakoltatott Hadtörténeti Intézet és Múzeum épületébe?

Budapest, 2023. június 2.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció